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Procès-Verbal d’Assemblée Générale 

23 juin 2025 – EDS 28 rue Julien 69003 Lyon 

 
 
19h : Emargement de la feuille de présence et vérification des pouvoirs 

• Clubs présents : 30 
• Clubs représentés : 2 
• Clubs sans pouvoirs : 4 
• Clubs absents : 2 
• Nombre de voix exprimées : 257 sur 296 

 
19h30 : Ouverture de l’AG 
 
 
Ouverture de séance : 

 
Le Président, M. Bruno Gaigé, souhaite la bienvenue aux représentants des clubs et les 
remercie pour leur présence. 
 
 

1) Approbation du PV de l’Assemblée générale de juin 2024 
 

• Résultat du vote : Adopté à l’unanimité 

2) Présentation du rapport moral du président 
 

Le rapport moral est présenté par M. Bruno Gaigé, accompagné d’une vidéo récapitulative des 

actions et événements du Comité. 

• Aucune remarque ni question soulevée 

• Résultat du vote : Adopté à l’unanimité 

 

Le Président remercie chaleureusement Mme Murielle Wojcieschowski pour ses années 

de service et lui remet la Médaille d’Or du Travail. 

 

 

3) Point financier du trésorier 
 
La dissociation entre les volets comptable et financier est maintenue. Les éléments financiers 
détaillés seront présentés lors de l’Assemblée Générale financière prévue le 20 septembre 
2025, en parallèle de la JAPS. 

 
Résolution 1 : Tarifs et amendes 

• Proposition : Maintien des tarifs et légère augmentation des amendes 
• Résultat du vote : Pour 32 – Contre 0 – Abstention 0 → Adoptée 
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4) Rapport d’activité des cadres techniques 
 
Présentation par Murielle WOJCIESCHOWSKI.  

Les différentes actions menées au sein du Comité sont décrites et commentées. Les actions 
menées sur le territoire sont diversifiées et dynamiques, notamment grâce à l’implication 
d’Hugo Poncet. Toutes les actions amènent un dynamisme et une volonté de promouvoir le 
Volley auprès de tous les publics. La performance et l’élévation du niveau de jeu des jeunes 
et des moins jeunes pratiquants sont toujours de rigueur et restent un des gros fils conducteurs 
du mandat. 
 
Des dates pour des soirées de formation sont en cours d’élaboration ave le Pôle masculin en 
support, avec possibilité d’évolution dans des clubs pour aider les entraineurs sur des groupes 
dit « débutants ».  
 
Le programme AFJ (Accueil Formation des Jeunes) sera intégré au planning des 
formations du Comité. 

 
5) Rapport d’activité de l’agent de développement 

 
Présentation par Hugo PONCET.  

Cela fait 2 ans qu’Hugo travaille pour le CDRML VB sur le plan du développement du territoire 
et des pratiques. Ses actions ont été menées sous la supervision de Murielle.  

 Création de vidéos avec Philippe Marta pour le programme Prim’Anim 
 Nouveaux critères pour le label Volley Santé 
 Développement du Beach Volley (jeunes et adultes) avec l’organisation de stages et 

de tournois départementaux, 
 Création de nouveaux clubs pour 2025-26 (3 confirmés, 1 en projet suite à un 

lancement d’un projet école) 
 Lancement du Sport Entreprise pour favoriser les partenariats privés. le comité se 

porte pilote pour créer du lien avec des entreprises et aider à l’arrivée du partenariat 
privé. Le sport entreprise peut aussi être porteur de nouveaux adhérents pour les 
clubs. 

 Projet Vitamine 7 : centre outdoor pour le volley et le volley assis et promotion 

générale du Volley par le visionnage de vidéo notamment pendant le championnat du 
monde de septembre. 

 
6) Rapport Commission Sportive 

 
Présenté par Gilles Wojcieschowski et Pierre-Emmanuel Pequey. 

• Problèmes récurrents de disponibilité des salles 
• Augmentation des amendes pour non-respect des règlements 
• Proposition de création de divisions D1 et D2 en seniors 
• Demande à la Ligue pour deux montées en championnat régional 
• Simplification des règlements via le passage au RPE 
• Encouragement à la licence encadrement pour les entraîneurs et Pass Bénévole pour 

les parents encadrants 
• Forte croissance du championnat Compet’lib & Loisirs 
• Projet de création d’un championnat féminin (minimum 6 équipes) 

http://www.volleyrhone.fr/


 

Espace Départemental des Sports 
CDRML VB 

28, rue Julien 69003 LYON 
06 50 78 18 56 - 06 89 24 12 05 

http://www.volleyrhone.fr comite69@volleyrhone.fr 

 
7) Rapport de la commission d’arbitrage  

 
Rapport présenté par Bruno GAIGE 

 
Jérémier Meunier et Guillaume Assogba sont remerciés pour leur travail effectué cette pour 
les formations et la planification des examens pratiques ainsi que le président de la CRA Olivier 
Verdet qui était présent lors des évaluations pratiques. 
Un seul club, l’ASUL, a réalisé des formations en interne et a fait valider ces arbitres. 
 
La commission a engagé une réflexion sur de nouvelles modalités pour améliorer le suivi des 
formations, notamment après l’examen. À ce stade, le cadre n’est pas encore totalement 
finalisé, mais en attendant, les clubs ont la possibilité de mettre en place leurs propres 
formations en interne. Les validations continueront à être assurées en lien avec la commission, 
comme cela se fait habituellement. 
 
Un questionnaire dédié à l’arbitrage est en cours de finalisation et sera transmis dans les 
prochains jours. Il nous permettra de mieux identifier les besoins spécifiques des clubs et 
d’adapter notre accompagnement en conséquence. 
 
Une nouvelle version de l’application FDME (Feuille De Match Électronique) est en cours de 
développement par la FFVolley. Elle sera accessible depuis les smartphones en mode 
simplifié. 
 
Enfin, les nouvelles tenues d’arbitres sont désormais disponibles auprès de la FFVolley. Nous 
vous invitons à en informer vos arbitres afin qu’ils puissent en bénéficier. 
 

8) Rapport de la commission Santé 
 
Rapport présenté par Lilia BENSEIDI (via vidéo). 

Présentation des axes de la commission.  

 Création d’un collectif pour améliorer la visibilité et la pratique 
 6 clubs labellisés Volley Santé, 3 clubs en Para Volley 
 Élaboration d’un Guide pratique pour le développement du Volley Santé 

 Rôle d’accompagnement de la commission dans les projets des GSA 
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9) Rapport de la commission développement territorial 
 
Présenté par Julien BARLET. 

 
Tous les clubs ont reçu en début de saison un questionnaire pour faire un état des lieux. Cela 
nous permet de mieux comprendre nos forces et nos faiblesses.  
Il y a eu 25 retours sur les 3= clubs.  
 
Le CDRML VB a mis en place un système de référents clubs. Normalement tous les clubs ont 
été contacté par leur référent qui ne sont autres que les élus. Chacun d’entre nous a environ 
3 clubs. Ce dispositif sert à recréer du lien et des échanges avec nos clubs afin de pouvoir les 
accompagner.  
 
Il ressort de l’enquête que les principaux freins identifiés sont le premier sur le manque de 
créneau et d’infrastructure, le deuxième sur le manque d’encadrants. 
 
 

10) Vœux des Clubs 
 
Vœu n°1 : Proposition de changement de l’appellation « loisir »  

Vote : pour 32 – Contre 0 – abstention 0 
 
 
Vœu n°2 : Proposition de dénomination 

COMPET’LIB A et COMPET’LIB B sont proposés 
Vote : pour 32 – Contre 0 – abstention 0 
 
 
Vœu n°5 : Organisation d’un tournoi « Compet’lib » / « loisirs » en début de saison 

Vote : pour 22 – Contre 6 – abstention 4 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président Bruno Gaigé remercie l’ensemble des participants 

et clôture la séance. 
Un moment convivial est proposé autour du pot de l’amitié. 

 

 
 
 
 
 Bruno GAIGE Elsa DURIEUX 
 Président Secrétaire Générale 
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